HELR TER
1. BEDREICEHT S L

1-1 MEFH EERAOEIREFHIL)

B E SN IET A Fik2 FR3 =11
Fi 749 5,229 62 274 6,314
% 11.9% 82. 8% 1.0% 4.3% 100. 0%
BETEMNFH/ MEFHR BERAEDOEIEFRHL)

B E SN IET A Fik2 FR3 a5t
A& (EERIE) 0 961 62 41 1,064
A& (BedREE TR x4%) 0 671 0 12 683
K& (FTLNTKENRIVIESE) 0 0 0 3 3
SHary')—bk (RC) & 749 3,586 0 0 4,335
SHary)—bk (RC) &E<TLNTD 0 0 0 0 0
$%E (S & 0 0 0 1 1
#%E (S) ETLNDD 0 7 0 217 224
SESKHaY)— bk (SRC) & 0 0 0 0 0
ayvyy—kJawsy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - F<BF 0 4 0 0 4
it 749 5,229 62 274 6,314
BEIENEGS/MEFER BERAEDEIEFRHL)

B E SN IET A Fik2 FR3 =111
AE (FEXRIE) 0.0% 90. 3% 5.8% 3.9% 100. 0%
A (BB TE<2 x4%)) 0. 0% 98. 2% 0. 0% 1.8% 100. 0%
KiE (FTUNITKRENRIVIEE) 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
#Hmaro)—hk (RO & 17. 3% 82. 7% 0.0% 0.0% 100. 0%
SBHary)—bk (RC) &E<TLNTD 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
#E (S & 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
#®E (S) ETLNDTD 0.0% 3.1% 0.0% 96. 9% 100. 0%
HEHmaYy)— kK (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avsyy—rJawys (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - B 0.0% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
it 11.9% 82. 8% 1.0% 4.3% 100. 0%

THSFERERTEMRRTME ) T -7 (FEMREHE - RS



HELR TER
1. BEDREICEHT S L

1-2 MEFH EEREDEBEHIL)

FHEX RS kI Fik2 Fik3 Bit
F# 12 3,373 47 228 3, 660
% 0. 3% 92. 2% 1. 3% 6. 2% 100. 0%

BET XA/ MESFHR EEREDEBEHIL)
B RS HERI Fik2 Fik3 Bit

A& (EERIE) 4 34 47 41 126
A& (BedREE TR x4%) 8 0 0 12 20
K& (FTLNTKENRIVIESE) 0 0 0 3 3
SHary')—bk (RC) & 0 3, 287 0 0 3,287
SHary)—bk (RC) &E<TLNTD 0 0 0 0 0
$%E (S & 0 1 0 0 1
#%E (S) ETLNDD 0 51 0 172 223
SESKHaY)— bk (SRC) & 0 0 0 0 0
ayvyy—kJawsy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - F<BF 0 0 0 0 0
it 12 3,373 47 228 3, 660

BETZMNE G/ MEFHR EEREDEBEHIL)
B RS HERI Fik2 Fik3 Bit

XE (EXRTE) 3. 2% 21. 0% 37. 3% 32.5% 100. 0%
RiE (BHEE TR x4%D) 40. 0% 0. 0% 0. 0% 60. 0% 100. 0%

KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
a2 )—F (RO & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HH I )—F RO BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S) & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) BETLNTD 0. 0% 22. 9% 0. 0% 77.1% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJBayYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ast 0. 3% 92. 2% 1. 3% 6. 2% 100. 0%

THSFERERTEMRRTME ) T -7 (FEMREHE - RS



BERAR TER
1. BEDOREICET A&

1-3 2o GhECHT B EREDEIREL IR TIBGEHIE)

REEEY| ZToih Bit
F# 749 5, 368 6,117
% 12. 2% 87.8% 100. 0%

BETERER/Z0M ChEICH T HEERAEDEIRENH LR TEEHIE)
REEEY| Zofh Bit

A& (EERIE) 0 1,000 1,000
A& (BREE TR x4%)) 0 683 683
K& (FTULNTKENRIVIEE) 0 3 3
Hary')—bk (RC) & 749 3,453 4,202
SBHary)—bk (RC) &E<TLNTD 0 0 0
$%E (S & 0 1 1
#%E (S) ETLNDD 0 224 224
HEHHaY)— bk (SRC) & 0 0 0
ayvyy—k7Jawsy (CB) & 0 0 0
Z D - F<BF 0 4 4
&Et 749 5, 368 6,117

BETZANEE/Z0M GhECHT SBEREDEIREFNH IR TIEEHLE)
REEEY| o Bit
AE (EXTE) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
KRiE (BfEEETR2 x4%) . 0% 100. 0% 100. 0%

o

KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
a2 )—F (RO & 17. 8% 82. 2% 100. 0%
#HH I )—F RO ELTLANATD 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S) & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S) BETLNTD 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyY—kJBayYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 0% 100. 0% 100. 0%
a5t 12. 2% 87.8% 100. 0%

THSFERERTEMRRTME ) T -7 (FEMREHE - RS



HELR TER
1. BEDREICEHT S L

1-4 fMitEEH EEREQEIRER IR CEERIE)

FiRka Fk2 a5t
Fi 1,322 3, 051 4,373
% 30. 2% 69. 8% 100. 0%
BETENFE/MEAER EEFAEDOEIRERLRVIEERLL)

FiRka Fik2 =111
A& (EERIE) 22 88 110
A& (BedREE TR x4%) 0 0 0
K& (TLNTKENRIVIESE) 0 3 3
SHary')—bk (RC) & 1,248 2,788 4,036
SBHary)—bk (RC) &E<TLNTD 0 0 0
$%E (S & 1 0 1
#%E (S) ETLNDD 51 172 223
HEHHaY)— bk (SRC) & 0 0 0
ayvyy—k7Jawsy (CB) & 0 0 0
Z D - F<BF 0 0 0
&Et 1,322 3, 051 4,373
BETENEE/MEAER EEFAEDEIRERLRUVIEERLL)

3 Fik2 =111
A& (EERIE) 20. 0% 80. 0% 100. 0%
A& (BedREE TR x4%) 0. 0% 0. 0% 0. 0%
KiE (TUNITRENRIVIEE) 0.0% 100. 0% 100. 0%
#Hmaro)—hk (RO & 30. 9% 69. 1% 100. 0%
a2 )—Fk (RC) &E<TLNDD 0.0% 0.0% 0.0%
$%E (S & 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#H®E (S) ETLNTD 22.9% 77.1% 100. 0%
HEHma Y )— kK (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avsy—rJawys (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - A<BF 0. 0% 0. 0% 0. 0%
it 30. 2% 69. 8% 100. 0%

THSFERERTEMRRTME ) T -7 (FEMREHE - RS




BERAR TER
1. BEDOREICET A&

1-5 MHEEFH EEREDEIRFR LR TIEGLE)

U F Fik2 Bit
F# 2, 540 0 0 2, 540
% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

HE TAA P M/ MEESH (EEEAOBIREN IE R CIEEHIL)
ZERES] S8 | S8 | &

A& (EERIE) 97 0 0 97
A& (BedREE TR x4%) 8 0 0 8
K& (FTULNTKENRIVIEE) 3 0 0 3
Hary')—bk (RC) & 2,225 0 0 2,225
SBHary)—bk (RC) &E<TLNTD 0 0 0 0
$%E (S & 1 0 0 1
#%E (S) ETLNDD 206 0 0 206
HEHHaY)— bk (SRC) & 0 0 0 0
ayvyy—k7Jawsy (CB) & 0 0 0 0
Z D - F<BF 0 0 0 0
&Et 2,540 0 0 2,540

BETERE S/ MBEEHFHR BEREQEIRFN LR CIEEHIE)

U FR Fik2 &t
AE (EXTE) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (BHEE TR x4%D) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
a2 )—F (RO & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#Hary)— bk (RO) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) BETLNTD 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyY—kJBayYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a5t 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

THSFERERTEMRRTME ) T -7 (FEMREHE - RS



HELR TER
3. HILDERICET S &

3-1 HIEREFR EERASE)

FR1 Fih2 FR3 ait
Fi# 2,160 25 4,129 6,314
% 34. 2% 0. 4% 65.4%  100. 0%
WEETENF#/ SIextRER EERERE)

FR1 Fih2 F1R3 =1
K& (FEXIE) 2 25 1,037 1,064
A& (WrdREE TR x4%)) 0 0 683 683
KiE (FTUNITKRENRIVIESE) 0 0 3 3
oy ')—k (RC) & 2, 040 0 2,295 4,335
oy )—bk (RC) &E<TLANTD 0 0 0 0
e (S) & 0 0 1 1
#%E (S) ETLNADD 118 0 106 224
HEHKHmaVY)— K (SRC) & 0 0 0 0
avy)—+r2JOvy (CB) & 0 0 0 0
ZDih - <BF 0 0 4 4
ait 2,160 25 4,129 6,314
EELEMNEIS/ St RER FEERAERE)

FRa FiR2 FR3 ait
A& (FEFXRIE) 0. 2% 2. 3% 97.5%  100. 0%
A& (WrdREE TR x4%)) 0. 0% 0.0%  100.0%|  100. 0%
K& (FLNTKREBNRILIESE) 0. 0% 0.0%  100.0%|  100. 0%
oy )—Fk (RC) & 47.1% 0. 0% 52. 9% 100. 0%
koo )—bk (RC) &E<TLANTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (5 & 0. 0% 0.0%  100.0%|  100. 0%
#HE (S) ETLNADD 52. 7% 0. 0% 47.3%  100.0%
HEHKHmaY')— K (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avoy—rJAawvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDih - F<BF 0. 0% 0.0%  100.0%|  100. 0%
ait 34. 2% 0. 4% 65.4%  100. 0%

THMSFERERFEMRETME ) T -5 (EEtteil- R TH=)




HELR FER
4 HREE - EH~OERREICEHT S L

4-1 HPBEERRFR (FRAEE)

ZuUL I k2 E#3 =Xii
F# 1 1,925 4,335 53 6,314
% 0. 0% 30. 5% 68. 7% 0. 8% 100. 0%
BETENFH/MEBEEENESER EREE)

L L 10 k2 E#3 =Xi1
A& (EERIE 1 1,020 0 43 1,064
ARE (BB TR x45%D) 0 683 0 0 683
KiE (TULNTRENRILTEED) 0 3 0 0 3
BHmaro)—k (RO & 0 0 4,335 0 4,335
HHEarvy)—Fk (RC) &E<TLANT> 0 0 0 0 0
#%E (S & 0 1 0 0 1
e (S) BETLND 0 214 0 10 224
HEHHIVY—k (SRC) & 0 0 0 0 0
avyYy—krJovy (CB) & 0 0 0 0 0
ZDh - <8 0 4 0 0 4
X1 1 1,925 4,335 53 6,314
BEIEMNEE/MEBEEEXNESER EREE)

BukL 10 k2 E#3 X1
K& (FEEIE) 0.1% 95. 9% 0. 0% 4.0% 100. 0%
K& (BB T A2 x45)) 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
KiE (FUNITKREBNRIVIEED) 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
ooy )—bk (RC) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
HHEarv oy )—Fk (RC) E<TLNT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
#%E (S & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
$#HE (S) ETLNT> 0. 0% 95. 5% 0. 0% 4. 5% 100. 0%
HEHHIVY—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
avyy—rJawyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
ZDih - INBF 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&5t 0. 0% 30. 5% 68. 7% 0. 8% 100. 0%

THSFERREEMREEE FE) T -4 (EEMaEE - R THR)




HELR FER
4 HREE - EH~OERREICEHT S L

4-2 HPEERRFHR GLARE)

ZuUL I k2 E#3 =Xii
F# 58 2,424 3,822 0 6, 304
% 0.9% 38. 5% 60. 6% 0. 0% 100. 0%
BETENPH/MEBEEENESER (KREE)

L L 10 k2 E#3 =Xi1
A& (EERIE 43 1,011 0 0 1,054
ARE (BB TR x45%D) 3 680 0 0 683
KiE (TULNTRENRILTEED) 0 3 0 0 3
BHmaro)—k (RO & 0 513 3,822 0 4,335
HHEarvy)—Fk (RC) &E<TLANT> 0 0 0 0 0
#%E (S & 0 1 0 0 1
e (S) BETLND 12 212 0 0 224
HEHHIVY—k (SRC) & 0 0 0 0 0
avyYy—krJovy (CB) & 0 0 0 0 0
ZDh - <8 0 4 0 0 4
X1 58 2,424 3,822 0 6, 304
BELZRBE/HMEETENEER HEARE)

BukL 10 k2 E#3 X1
K& (FEEIE) 4.1% 95. 9% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (BB T A2 x45)) 0. 4% 99. 6% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
KiE (FUNITKREBNRIVIEED) 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
ooy )—bk (RC) & 0. 0% 11. 8% 88. 2% 0. 0% 100. 0%
HHEarv oy )—Fk (RC) E<TLNT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
#%E (S & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
$#HE (S) ETLNT> 5. 4% 94. 6% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHHIVY—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
avyy—rJawyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
ZDih - INBF 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&5t 0. 9% 38. 5% 60. 6% 0. 0% 100. 0%

THSFERREEMREEE FE) T -4 (EEMaEE - R THR)




HELR FER
4 HREE - EH~OERREICEHT S L

4-3BHXER (FHABIKE)

ZuUL I k2 E#3 =Xii
F# 65 6, 239 0 0 6, 304
% 1.0% 99. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BEIEMNPH/ EHxE (HA#KE)

L L 10 k2 E#3 =Xi1
A& (EERIE 49 1,005 0 0 1,054
ARE (BB TR x45%D) 3 680 0 0 683
KiE (TULNTRENRILTEED) 0 3 0 0 3
HEHmaroy)—bk (RC) & 0 4,335 0 0 4,335
HHEarvy)—Fk (RC) &E<TLANT> 0 0 0 0 0
#%E (S & 0 1 0 0 1
e (S) BETLND 13 211 0 0 224
HEHHIVY—k (SRC) & 0 0 0 0 0
avyYy—krJovy (CB) & 0 0 0 0 0
ZDh - <8 0 4 0 0 4
X1 65 6, 239 0 0 6, 304
BEITEMNEE/EHXE (HAHKE)

BukL 10 k2 E#3 X1
K& (FEEIE) 4. 6% 95. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (BB T A2 x45)) 0. 4% 99. 6% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
KiE (FUNITKREBNRIVIEED) 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
ooy )—bk (RC) & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HHEarv oy )—Fk (RC) E<TLNT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
#%E (S & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
$#HE (S) ETLNT> 5. 8% 94. 2% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHHIVY—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
avyy—rJawyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
ZDih - INBF 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&5t 1.0% 99. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

THSFERREEMREEE FE) T -4 (EEMaEE - R THR)




HELR FER
4 HREE - EH~OERREICEHT S L

4-3 FHXE GLRABKE) /HARAYPKEME

B 1 40 40/ | 48/ |40/NZFK
F# 35 133 0 0 273 0
% 0. 6% 2.1% 0. 0% 0. 0% 4. 4% 0. 0%

BEEL® 1 10 4 O P =V P =R
A& (EERIE 20 0 0 0 0 0
AE (BB TR x45) 3 0 0 0 0 0
K& (FULNTKENRRILIES) 0 0 0 0 0 0
HHaroyU—F RC) & 0 133 0 0 273 0
a2 U—F RC) #&E<TLNT 0 0 0 0 0 0
#®E S & 0 0 0 0 0 0
e (S) ETLND 12 0 0 0 0 0
HEHHI V) —F (SRO) & 0 0 0 0 0 0
avy)—krJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDih - T8 0 0 0 0 0 0
&t 35 133 0 0 273 0

BEEL® 1 10 4 O P =V P =R
A& (EERIE 2.1% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
AiE (BB TR x45) 0. 4% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (TULNTKRENRITEED) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
HHaroU—F RC) & 0. 0% 3. 1% 0. 0% 0. 0% 6. 3% 0. 0%
a2 U—F RC) #&E<TLNT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HE (S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
BHE (S) &ETLNAD 5. 4% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
HEHH V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—krJowvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDfth - B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&t 0. 6% 2.1% 0. 0% 0. 0% 4. 4% 0. 0%

THSFERREEMREEE FE) T -4 (EEMaEE - R THR)



(4 A= A4 A=k AN F@AS N 4= A4 = A= a anz= a/\=7k
0 0 0 0 2,544 741 0 11 0 0

0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 40. 9% 11. 9% 0. 0% 0. 2% 0. 0% 0. 0%

(4 A= A4 A= AN F@AS N 4= A4 = A= a anz= a/\=7k
0 0 0 0 26 0 0 10 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 2,509 137 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 9 4 0 1 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 2,544 741 0 11 0 0

(4 A= A4 A=k AN F@AY N 4= A4 =K A= a anz= a/\=7k
0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 2. 7% 0. 0% 0. 0% 1.0% 0. 0% 0. 0%

0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%

0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%

0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 57.9% 17. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%

0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%

0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%

0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 4. 0% 1.8% 0. 0% 0. 4% 0. 0% 0. 0%

0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%

0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%

0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%

0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 40. 9% 11. 9% 0. 0% 0. 2% 0. 0% 0. 0%

THSFERREEMREEE FE) T -4 (EEMaEE - R THR)




o= [ il a7k AN N INZR = =k iR 55t

297 2 0 9 0 102 1,457 616 0 6, 220

4. 8% 0. 0% 0. 0% 0.1% 0. 0% 1.6% 23. 4% 9. 9% 0. 0% 100. 0%
o= [ il a7k AN N INZR = —k iR 55t

101 0 0 9 0 0 797 8 0 971

185 0 0 0 0 0 495 0 0 683

0 0 0 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 0 102 0 581 0 4,335

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

11 2 0 0 0 0 157 27 0 223

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 4 0 0 4

297 2 0 9 0 102 1,457 616 0 6, 220
o= [ il (m7 AN N INZR = =k iR 55t

10. 4% 0. 0% 0. 0% 0.9% 0. 0% 0. 0% 82. 1% 0. 8% 0. 0% 100. 0%

27.1% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 72. 5% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 2. 4% 0. 0% 13. 4% 0. 0% 100. 0%

0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%

0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

4.9% 0.9% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 70. 4% 12.1% 0. 0% 100. 0%

0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%

0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%

0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

4. 8% 0. 0% 0. 0% 0.1% 0. 0% 1.6% 23. 4% 9. 9% 0. 0% 100. 0%

THSFERREEMREEE FE) T -4 (EEMaEE - R THR)




HELR FER
4 HREE - EH~OERREICEHT S L

ABEHXER (EFERE)

UGl | EEHY =
F# 14 3, 805 3,819
% 0. 4% 99. 6% 100. 0%
BETERE R/ EHE (EFEFRAA)

UL | ZEHY &at
K& FERITE) J 84 91
RiE (Pl T2 x45) 0 0 0
K& (TFUNTKRENRRIVIESE) 0 0 0
#EHav s )—+F (RO & 0 3, 639 3,639
#HHa v Y— bk RO BETLNTD 0 0 0
#®E S & 0 1 1
#H®E (S ETLNT> 7 81 88
HEHHF VY- SRO & 0 0 0
avy)—krJOovy (CB) & 0 0 0
Z 0 - T8 0 0 0
&at 14 3, 805 3,819
BETERNEN S/ EHE (FEFRAA)

UL | ZEHY &at
K& FERIE) 1. 7% 92. 3% 100. 0%
RE (BB T2 x45)) 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (FUNTKRENRRILIESED) 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#Eav s )—+F (RO & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#HHar s Y— bk RO BETLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#®E S & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BE (S) BITLNT 8. 0% 92. 0% 100. 0%
HEHHF VY- SRO & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—krJOovy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z 0 - T8 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&at 0. 4% 99. 6% 100. 0%

THSFERREEMREEE FE) T -4 (EEMaEE - R THR)




HELR FER
4 HREE - EH~OERREICEHT S L

AAEHE EFERED /BEAERAS

2450mm 2450mmEL £ | 2550mmEL £ | 2650mmil £ 2750mm a5t
Xk 2550mmzKiE | 2650mmaKE | 2750mmK i LUk Ba
F# 15 298 752 1,325 1,204 3,594
% 0. 4% 8. 3% 20. 9% 36. 9% 33. 5% 100. 0%
BEIEMNPH/EHXER EFEAR) /FrRXFAS
2450mm 2450mmEL £ | 2550mmEL £ | 2650mmil £ 2750mm ast
Rt 2550mmak 3 | 2650mmskiE | 2750mmsk & Ukt i
AiE (FEERIR) 12 15 1 1 0 29
AiE (BB TR x45) 0 0 0 0 0 0
K& (FULNTKENRRILIES) 0 0 0 0 0 0
HHaroU—F RC) & 0 282 746 1,323 1,132 3,483
BHmary)—Fk (RC) &LTLANT> 0 0 0 0 0 0
&%E () & 1 0 0 0 0 1
#BE (S) HEITLNT> 2 1 5 1 72 81
BEHKH Y U—F (SRC) & 0 0 0 0 0 0
avy)—krJowvy (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDith - B 0 0 0 0 0 0
&t 15 298 752 1,325 1,204 3,594
BELZMEES/EHE FFEAR /BREXHE
2450mm 2450mmEL £ | 2550mmEL £ | 2650mmil £ 2750mm ast
Rt 2550mmak 3 | 2650mmskiE | 2750mmsk & Ukt i
AiE (FEERIR) 41. 4% 51. 7% 3. 4% 3. 4% 0. 0% 100. 0%
RiE (BfEEE T X2 x45) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
KiE (TUNTKRENRITEE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
HHaroU—F RC) & 0. 0% 8.1% 21. 4% 38. 0% 32.5% 100. 0%
BHars)—Fk (RC) &LTLANT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&%E () & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
e () BETLND 2.5% 1. 2% 6. 2% 1. 2% 88. 9% 100. 0%
BEHKH Y U—F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—krJowvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDith - T 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&t 0. 4% 8.3% 20. 9% 36. 9% 33. 5% 100. 0%

THSFERREEMREEE FE) T -4 (EEMaEE - R THR)




HELR FER
4 HREE - EH~OERREICEHT S L

AAEHE FFERED /BEARAE [RIERE]

2450mm 2450mmEL £ | 2550mmEL £ | 2650mmil £ 2750mm ast
Rt 2550mmak 3 | 2650mmskiE | 2750mmsk & Ukt i
F# 1,643 836 248 169 12 2,908
% 56. 5% 28. 7% 8. 5% 5. 8% 0. 4% 100. 0%
BELZANFH/EHXE FEFEAR /REXHE [RIERE]
2450mm 2450mmEL £ | 2550mmEL £ | 2650mmil £ 2750mm ast
Rt 2550mmak 3 | 2650mmskiE | 2750mmsk & Ukt i
A& (EERIE 0 0 0 0 0 0
A& (BT R x45) 0 0 0 0 0 0
K& (FULNTKENRRILIES) 0 0 0 0 0 0
HHaroU—F RC) & 1,643 768 245 168 12 2,836
a2 U—F RC) #&E<TLNT 0 0 0 0 0 0
#®E (S & 0 0 0 0 0 0
e () BETLND 0 68 3 1 0 12
HEHH V) —F (SRO) & 0 0 0 0 0 0
avy)—krJowvy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D - T8 0 0 0 0 0 0
&t 1,643 836 248 169 12 2,908
BELZMEES/EHXE FEFEAR /REXHAE [(RIERE]
2450mm 2450mmLL £ | 2550mmEL £ | 2650mmil £ 2750mm ast
Rt 2550mmak 3 | 2650mmskiE | 2750mmsk & Ukt i
A& (EEXRIE 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
RiE (BfEEE T X2 x45) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
KiE (TUNTKRENRITEE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
HHaroU—F RC) & 57.9% 27.1% 8. 6% 5.9% 0. 4% 100. 0%
a2 U—F RC) #&E<TLNT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#®E S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
BE (S) &ETLNADD 0. 0% 94. 4% 4. 2% 1.4% 0. 0% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—krJowvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDith - T 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&t 56. 5% 28. 7% 8. 5% 5. 8% 0. 4% 100. 0%

THSFERREEMREEE FE) T -4 (EEMaEE - R THR)




HELR FER
4 HREE - EH~OERREICEHT S L

AAEHE FFERED /EFERMOBERADER SHEDOHHE

BL B # B =Xii
F# 3, 405 1 52 53 3,511
% 97. 0% 0. 0% 1.5% 1.5% 100. 0%
BELZAFH/EHXET FFEAN /EFEANOBERFRORXIHOEE

BL B # B =Xi1
A& (EERIE 45 0 2 18 65
K& (BB T A2 x45)) 0 0 0 0 0
KiE (TULNTKRENRIITEED) 0 0 0 0 0
HEHmaroy)—bk (RC) & 3,339 0 17 8 3, 364
HHEarv s )—Fk (RC) E<TLANDT> 0 0 0 0 0
#%E (S & 0 0 1 0 1
#%E (S) BETLND 21 1 32 27 81
HEHHIVY—k (SRC) & 0 0 0 0 0
avyYy—krJovy (CB) & 0 0 0 0 0
ZDh - <8 0 0 0 0 0
X1 3, 405 1 52 53 3,511
BELZMEES/EHXE EFEAN /EFEANOBERRORXIHOEE

BL B # B =Xi1
A& (EEXRIE 69. 2% 0. 0% 3.1% 27.7% 100. 0%
K& (BB T A2 x45)) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
KiE (FUNITKREBNRIVIEED) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
HEHmaroy)—bk (RC) & 99. 3% 0. 0% 0. 5% 0.2% 100. 0%
HHEarvy)—Fk (RC) &E<TLANDT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
#%E (S) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
$#HE (S) ETLNT> 25. 9% 1.2% 39. 5% 33.3% 100. 0%
HEHHIVY—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
avyy—rJawyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
ZDih - B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
&5t 97. 0% 0. 0% 1.5% 1.5% 100. 0%

THSFERREEMREEE FE) T -4 (EEMaEE - R THR)




FERARTER
5. BERE - IRILX—HESICEI S L

5-2 —RIFNLE—HBEEH

ik k4 ko k6 At

B# 1,379 1,723 453 335 3,890
% 35. 4% 44. 3% 11. 6% 8. 6% 100. 0%

BETEANFH/ —RIFLFT—EESER

Fihl Fika £ F 06 &t

A& (ERITE) 141 0 86 33 866
RiE (PR T %<2 x4%)) 623 10 0 8 641
KiE (FULNTKRBENRRIILTESED) 0 0 0 3 3
vy )—F (RO & 4 1,713 340 130 2,187
s Y—F (RO &ETLNTD 0 0 0 0 0
#%E S & 0 0 1 0 1
#%E (S &ITLNT> 1 0 26 161 188
HE#HHI LY Y— (SRO) & 0 0 0 0 0
avyYy—rAvYy (CB) & 0 0 0 0 0
ZDth - FER 4 0 0 0 4
a5t 1,379 1,723 453 335 3,890

BETEMNEEG/—RIFNX—HEEER

3 £iR4 £ %iR6 &5t
A& (EERITE) 86. 3% 0.0% 9. 9% 3.8% 100. 0%
RiE (BB T iR<2 x4%5>) 97.2% 1. 6% 0.0% 1.2% 100. 0%
KiE (FULNTKRBENRRIILTESED) 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
s —F (RO & 0.2% 18.3% 15. 5% 5.9% 100. 0%
s Y—F (RO &ETLNTD 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
#®E S & 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
#%E (S &EITLNT> 0.5% 0.0% 13.8% 85. 6% 100. 0%
HE#HHI LY Y— (SRO) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
avyY—rJAavy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
ZDfth - FER 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
a5t 35. 4% 44. 3% 11. 6% 8. 6% 100. 0%

SHSEEEREEMRETEE B E) T —5 (EEMREE- R T HR)



FERARTER
5. BERE - IRILX—HESICEI S L

5-2 —RIFNLE—HBEEH

£33y k4 RS ko At
B# 1,379 1,723 453 335 3,890
% 35. 4% 44. 3% 11. 6% 8. 6% 100. 0%
RS FH/ —RIRIINF—EHBEEFR

Fik Fika £ F 06 &t
13 ik 0 0 0 0 0
2335 0 0 0 0 0
3ithig 0 0 0 0 0
4335 0 0 0 0 0
Sithig 0 0 0 2 2
63th ik 1,37 1,723 453 324 3,871
Tihigh 8 0 0 9 17
8ith iz 0 0 0 0 0
&5t 1,379 1,723 453 335 3,890
WX AENE/—RIRIINF—HBEEER

Fik Fika FiRO F 106 &t
13 ik 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
2335 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
3ithigh 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
4335 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
Sithig 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
63th ik 35. 4% 44. 5% 11.7% 8. 4% 100. 0%
1315 47. 1% 0.0% 0.0% 52. 9% 100. 0%
8ith iz 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
&5t 35. 4% 44. 3% 11. 6% 8. 6% 100. 0%

SHSEEEREEMRETEE B E) T —5 (EEMREE- R T HR)



FERARTER
5. BERE - IRILX—HESICEI S L

5-1 MREAEMERESFIR

ik k2 k3 k4 ko k6 kT At

B# 1,545 0 688 3,478 457 36 0 6, 204
% 24. 9% 0.0% 11.1% 56. 1% 1. 4% 0. 6% 0.0% 100. 0%
g TR F 8/ M SRS iR
FR1 FiR2 FiR3 Fipa FiR F 106 Fik &&f
A& (ERITE) 874 0 0 54 55 13 0 996
RiE (PR T %<2 x4%)) 665 0 0 10 8 0 0 683
KiE (FULNTKRBENRRIILTESED) 0 0 0 0 3 0 0 3
vy )—F (RO & 0 0 688 3,407 198 0 0 4,293
s Y—F (RO &ETLNTD 0 0 0 0 0 0 0 0
#%E S & 0 0 0 0 1 0 0 1
#%E (S &ITLNT> 2 0 0 1 192 23 0 224
HE#HHI LY Y— (SRO) & 0 0 0 0 0 0 0 0
avyYy—rAvYy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0 0
ZDth - FER 4 0 0 0 0 0 0 4
a5t 1,545 0 688 3,478 457 36 0 6,204
BETRRNES /MRS REER
F1 Fih2 FiR3 Fipa FiR5 F 106 Fik &&f

A& (EERITE) 87.8% 0.0% 0.0% 5. 4% 5.5% 1.3% 0.0% 100. 0%
RiE (PR T %<2 x4%)) 97. 4% 0.0% 0.0% 1.5% 1.2% 0.0% 0.0% 100. 0%
KiE (FULNTKRBENRRIILTESED) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
s —F (RO & 0.0% 0.0% 16. 0% 79. 4% 4. 6% 0.0% 0.0% 100. 0%
s Y—F (RO &ETLNTD 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
#®E S & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
#%E (S &EITLNT> 0.9% 0.0% 0.0% 3.1% 85. 7% 10. 3% 0.0% 100. 0%
HE#HHI LY Y— (SRO) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
avyY—rJAavy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
ZDfth - FER 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
a5t 24. 9% 0.0% 11.1% 56. 1% 1. 4% 0. 6% 0.0% 100. 0%

SHSEEEREEMRETEE B E) T —5 (EEMREE- R T HR)



FERARTER
5. BERE - IRILX—HESICEI S L

5-1 MREAEMERESFIR

£33y k2 3 K] k4 RS £330 R At
B# 1,545 0 688 3,478 457 36 0 6, 204
% 24. 9% 0.0% 11.1% 56. 1% 1. 4% 0. 6% 0.0% 100. 0%
IR 55 5 8/ M B RE R

FR1 FiR2 FiR3 Fipa FiR F 106 Fik &&f
13 ik 0 0 0 0 0 0 0 0
2335 0 0 0 0 0 0 0 0
3ithig 0 0 0 0 0 0 0 0
4335 0 0 0 0 0 0 0 0
Sithig 0 0 0 0 2 0 0 2
63th ik 1,537 0 688 3,478 446 36 0 6,185
Tihigh 8 0 0 0 9 0 0 17
8ith iz 0 0 0 0 0 0 0 0
&5t 1,545 0 688 3,478 457 36 0 6, 204
IR ENS /M EE M REE R

FR1 Fik2 FiR3 FiRa FiR5 F 106 Fik &&f
13 ik 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2335 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3ithigh 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4335 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Sithig 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
63th ik 24. 9% 0.0% 11.1% 56. 2% 1.2% 0. 6% 0.0% 100. 0%
1315 47. 1% 0.0% 0.0% 0.0% 52. 9% 0.0% 0.0% 100. 0%
8ith iz 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
&5t 24. 9% 0.0% 11.1% 56. 1% 1. 4% 0. 6% 0.0% 100. 0%

SHSEEEREEMRETEE B E) T —5 (EEMREE- R T HR)



FEAR TFTERTED
1. BEDREICET S &

-1 MEER BERAOEIRERL)

SRR FI k2 k3 &t
F# 749 2,352 10 54 3,165
% 23.7% 74. 3% 0.3% 1.7% 100. 0%
BETERNF M/ MREFHR BERAOEIRFRL)

SRl R FHI iR B3 &&t
KiE (FEET%) 0 261 10 2 273
| RiE (iR T H2x4%)) 0 124 0 0 124
KiE (TLNITKENRARILIES) 0 0 0 2 2
@ s U— bt RC) & 749 1,966 0 0 2,715
#BHaLHY—F RO BETLNT> 0 0 0 0 0
#®E S) & 0 0 0 0 0
#%E () ETLNT> 0 1 0 50 51
SkE#HH Y Y— b (SRO) & 0 0 0 0 0
avy)—rJOovy (CB) & 0 0 0 0 0
Z0fth - T 0 0 0 0 0
&t 749 2,352 10 54 3,165
HWETEANEES/MESFER EERADEIRERL)

Sl R FRi k2 k3 &E
|KiE (FERTIER) 0. 0% 95. 6% 3.7% 0.7% 100. 0%
RiE (BRI EQ x4%)) 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
| KiE (TLNTKRBEARRITESD) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
@ U— bt RC) & 27. 6% 72. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#BHaL o U—F RC) BETLND> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#®E S) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
#%E (S) ETLNT> 0. 0% 2.0% 0. 0% 98. 0% 100. 0%
SkE#HH Y Y— b (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0.0%
avyy—kJavY (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z0fth - T 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0.0%
&t 23.7% 74. 3% 0.3% 1.7% 100. 0%

DHSFERZHREEMREHEE ) 7 —2 (F B TE - R T HS



FEAR TFTERTED
1. BEDREICET S &

12 WEREH BERAQBERLE)

FEABO BH | Sme | ee | A
B 4 1,698 10 45 1,757
% 0.2% 96. 6% 0. 6% 2. 6% 100. 0%
WETAN Y/ HESHR (HERAOEENL)
Fmngn Bm | Bme | Ems | &
At (FEERIR) 4 22 10 2 38
I RiE (BB T X2 x4%)) 0 0 0 0 0
KiE (TULNTKRBENARILIESE) 0 0 0 2 2
Smary)—+ (RO & 0 1, 667 0 0 1, 667
oo )—bk (RC) BELTLNAD 0 0 0 0 0
B%E (S & 0 0 0 0 0
BE 5 BILAD 0 9 0 41 50
SEHFVIU—k (SRC) & 0 0 0 0 0
avH)—kJavsy (B) & 0 0 0 0 0
Z D4t - B 0 0 0 0 0
&&t 4 1,698 10 45 1,757
WETHAEE/MESH HEREDREHL)
FmREo] Bml | Bgr | @0 | A

K& (FERTE) 10. 5% 57.9% 26. 3% 5.3% 100. 0%
i (HfAEE T K<2 x 45%) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
| KiE (TLNTKRBEARRITESD) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
Smary)—+ (RO & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
B$ao)—k (RC) &ELTLNAD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
B5E ) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
H$E (S) BTN 0. 0% 18. 0% 0. 0% 82. 0% 100. 0%
SEHHFVIU—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
arvy)—krJawys (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D4t - B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&&t 0. 2% 96. 6% 0. 6% 2. 6% 100. 0%

DHSFERZHREEMREHEE ) 7 —2 (F B TE - R T HS



FEAR TFTERTED
1. BEDREICET S &

1-3 Zofh GRERISHT SHEEREQEIRENIE & UEGHIE)

REEEY| ZTofh At
F# 749 2,283 3,032
% 24. 7% 75. 3% 100. 0%

BETHRNFR/ T DM HEICHY SHEIEEEQEIRENIE R TEGHIE)
REEEY| Zofh &&t

AE FEXRIH) 0 231 231
[RE (BHEETE2x4%)) 0 124 124
it (FLNTRE/RRIVTEE) 0 2 2
HHavs ) —F RC) & 749 1,875 2,624
#HHav Y ) — K (RC) ETLNDD 0 0 0
#HE (S & 0 0 0
#%E (S ETLND 0 51 51
HEHE ) —k (SRC) # 0 0 0
avyy—+rJavy (CB) #& 0 0 0
ZDith - T 0 0 0
&t 749 2,283 3,032

BETERNEE/ T 0M HEICHY SHIEEEQEIRENIE R CEGHIE)

REEEY| Zofh &t

|KiE (FERTIER) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
K& (AR T K2 x4%)) 0% 100. 0% 100. 0%
| KiE (TLNTKRBEARRITESD) 0% 100. 0% 100. 0%
5% 71.5% 100. 0%
0% 0. 0% 0. 0%

o

@ U— bt RC) &
#BHaL o U—F RC) BETLND>

N

0.

8.

0.
#®E S) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S) ETLNT> 0. 0% 100. 0% 100. 0%
SkE#HH Y Y— b (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—rJOovy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z0fth - T 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&t 24. 7% 75. 3% 100. 0%

DHSFERZHREEMREHEE ) 7 —2 (F B TE - R T HS



FEAR TFTERTED
1. BEDREICET S &

1-4 TEEH GEERAEOEIRERIER CIEEGHIE)

Eadl Fik2 At
F# 1,267 1,223 2,490
% 50. 9% 49. 1% 100. 0%

BETRNFS/MEASH EERADOEIRER LR CEENHIL)
il iR &&t

AE (EERLE) 10 12 2
[KiE (BMETECx4%>) 0 0 0
K& (FLNIARBARNLTED) 0 2 2
BEoo)—F (RC) & 1,248 1,168 2,416
B2 J—F (RC) B<ILND> 0 0 0
%E ) & 0 0 0
BB (S) BILND> 9 7] 50
HEBHI 2 )— (SRC) & 0 0 0
2 5 Y—FJavy (CB) & 0 0 0
Z 0 - T8 0 0 0
&5t 1,267 1,223 2,490

WETERNRNE/MAFH HEREOEIREFN LK CEERHL)
E k2 &E

|KiE (FERTIER) 45. 5% 54. 5% 100. 0%
RiE (BRI EQ x4%)) 0. 0% 0. 0% 0. 0%
| KiE (TLNTKRBEARRITESD) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
@ U— bt RC) & 51.7% 48. 3% 100. 0%
#BHaL o U—F RC) BETLND> 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#®E S) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S) ETLNT> 18. 0% 82. 0% 100. 0%
SkE#HH Y Y— b (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—rJOovy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z0fth - T 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&t 50. 9% 49.1% 100. 0%

DHSFERZHREEMREHEE ) 7 —2 (F B TE - R T HS



MERR FERTES
4 HFEE - BEHA~OREICET SIS L

A1 HPFEENEER (FRARE)

BmuLL | HFH k2 k3 &%
F# 0 444 2,715 6 3,165
% 0. 0% 14. 0% 85. 8% 0.2% 100. 0%
BETRNFH/MBEENRER (FARE)

EEIME 1] iR B3 &&t
KiE (FEET%) 0 27 0 2 273
| RiE (iR T H2x4%)) 0 124 0 0 124
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#%E S & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
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8ithiz} 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
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BE TR F R/ M EEREER

Fik Fik2 Fh3 Fiha FkO ko Fih a5t
K& (FERTE) 28 0 0 0 1 0 0 29
RiE (BB TR x45%D) 42 0 0 0 0 0 0 42
K& (TLNITRBE/SRILIES) 0 0 0 0 0 0 0 0
a7 )—k RO & 0 0 0 0 93 0 0 93
BBy U—F (RC) &ETLNT 0 0 0 0 0 0 0 0
#%E S & 0 0 0 0 0 0 0 0
#%E (S BEITLND> 0 0 0 1 5 2 0 8
HEHKH I U—F (SRO) & 0 0 0 0 0 0 0 0
a4y y—+rJavy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0 0
Z Dt - TER 0 0 0 0 0 0 0 0
A&t 70 0 0 1 99 2 0 172
BETERNE G/ MR EERER

Fik Fik2 Fh3 Fiha FhO k6 Fh a5t
K& (FERTE) 96. 6% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 3. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (BB T R2 x45%)) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (TLNITRBE/NSARILIES) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a2 U—k RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BB U—F (RC) &ETLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HE Q) &EITLNT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 12. 5% 62. 5% 25.0% 0. 0% 100. 0%
HEHKHI I U—F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJovy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z it - T8 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ait 40. 7% 0. 0% 0. 0% 0. 6% 57. 6% 1.2% 0. 0% 100. 0%

FHSEEERTEMRETEE G E) T -2 (T EMHREHE - R R HR




HEAR TERESEHT
S5URBMREE - TRLFX—HBBICET R L

5-2 —RIFAX—HEEER

£33 Fika FE#k5 k6 Bt
F# 64 0 2 97 163
% 39. 3% 0. 0% 1.2% 59. 5% 100. 0%
WEHRASFH/ —RIFIILTEHESER

£33 Fika k5 ko6 Bt
13hig 0 0 0 0 0
2ithigk 0 0 0 0 0
3ithisk 0 0 0 0 0
4ithizg 0 0 0 0 0
bithizh 0 0 0 0 0
itz 64 0 2 97 163
T3z 0 0 0 0 0
8ithizt 0 0 0 0 0
ait 64 0 2 97 163
WERAENE/—RIFIILT—EHESER

£33 Fika F#k5 FE k6 Bt
13hisk 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
21t ig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
3ithig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
433z 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
bithig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
6th iz 39. 3% 0. 0% 1. 2% 59. 5% 100. 0%
Tihig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
8ith iz 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ait 39. 3% 0. 0% 1. 2% 59. 5% 100. 0%
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HEAR TERESEHT
S5URBMREE - TRLFX—HBBICET R L

5-2 —RIFAX—HEEER

£33 Fika FE#k5 k6 Bt
F# 64 0 2 97 163
% 39. 3% 0. 0% 1.2% 59. 5% 100. 0%
BETENFH/ —RIRLT—HESER

£33 Fika k5 ko6 Bt
K& FEERTH) 22 0 0 0 22
Rig (BAHEBET jH<2x4%D) 42 0 0 0 42
K& (TLNTKRE/NRILIESED) 0 0 0 0 0
#Hav o )—k (RO & 0 0 0 93 93
#Ha Y — bk (RC) BT LT 0 0 0 0 0
#%E (S & 0 0 0 0 0
#%E (S BETLNTD 0 0 2 4 6
#HEKHI I — (SRO) & 0 0 0 0 0
avyy—+rJAavy (CB) & 0 0 0 0 0
ZDfth - 87 0 0 0 0 0
ait 64 0 2 97 163
BETENEES/—RIRLT—HESER

£ Fika F#k5 FE k6 B85
K& FERIH) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RNiE (BAHBET <2 x4%D) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (TLNTAKRBENRRNTES) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#EHav o )—k (RO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#Ha Y — bk (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
$B%E (S) BEITLnT> 0. 0% 0. 0% 33. 3% 66. 7% 100. 0%
HEHKHI I — (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJavy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDfth - T8 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ait 39. 3% 0. 0% 1.2% 59. 5% 100. 0%
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HEAR FERMT
1. BEOREICEHT S &

1-1 MEEHR EERAEDEIERERIL)

RS H# Fik2 k3 =
B 0 304 23 13 340
% 0. 0% 89. 4% 6. 8% 3. 8% 100. 0%

= 11111

BETERNFH/MEFR EEREORIREFLNIL)
MRS HH Fih2 Fk3 a

.I.

A& (FEEIE) 0 43 23 0 66
A& (BrdEEE T ;£ x45)) 0 45 0 0 45
K& (TULNTKRENRIVTESED) 0 0 0 0 0
Epar oy )—k (RC) & 0 214 0 0 214
Fpar v )—bk (RC) &E<TL/NTD 0 0 0 0 0
e (S) & 0 0 0 0 0
HE (S) ETLNDD 0 2 0 13 15
BHEHMmI U J— bk (SRC) & 0 0 0 0 0
avyg)—kJavy ((B) & 0 0 0 0 0
Z Dt - ANBF 0 0 0 0 0
a&t 0 304 23 13 340

BETEMNES/MEFR EERAORIRFLL)
B RN ERI Fik2 Fik3 B&t

A& FERIE) 0. 0% 65. 2% 34. 8% 0. 0% 100. 0%
K& (PefEEE T %<2 x 455)) 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (TULNTKRENRILIESED) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HHmar Y )—F (RO & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HaL o —F RO ETLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E () BETLNTD 0. 0% 13. 3% 0. 0% 86. 7% 100. 0%
BHEHKFII)—F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—k7Javy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - T8 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a&t 0. 0% 89. 4% 6. 8% 3. 8% 100. 0%

THSFERREEMRETMEE FE) T -2 (EEM T - R THE



HEAR FERMT
1. BEOREICEHT S &

1-2 WEFR @EEREDEBERLE)

RS H# Fik2 k3 =
B 0 221 8 8 2317
% 0. 0% 93. 2% 3. 4% 3. 4% 100. 0%

= 11111

BETEANFH/MESFR EEREDBERLE)
Bl E NI 1 Fih2 Fk3 =

.I.

A& (FEERIE) 0 0 8 0 8
A& (BrdEEE T ;£ x45)) 0 0 0 0 0
K& (TULNTKRENRIVTESED) 0 0 0 0 0
Epar oy )—k (RC) & 0 214 0 0 214
Fpar v )—bk (RC) &E<TL/NTD 0 0 0 0 0
e (S) & 0 0 0 0 0
HE (S) ETLNDD 0 7 0 8 15
BHEHMmI U J— bk (SRC) & 0 0 0 0 0
avyg)—kJavy ((B) & 0 0 0 0 0
Z Dt - ANBF 0 0 0 0 0
a&t 0 221 8 8 237
BELENEES/MEER EERADIEERL)
B ESNIED Y Fih2 F3 &t

A& (FEEIE) 0.0% 0. 0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
A& (PpflEE T A2 x45)) 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
RiE (TUNTRENRILIESE) 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0%
o>y )—bk (RC) & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
Ea sy U—bk (RC) &E<TLANTY 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
B (S) & 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
#%E (S) ETLNT> 0.0% 46. 7% 0. 0% 53. 3% 100. 0%
HEHHaY ) — bk (SRC) & 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
avyy—rJavy (CB) & 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - A8 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
&5t 0.0% 93. 2% 3. 4% 3. 4% 100. 0%

THSFERREEMRETMEE FE) T -2 (EEM T - R THE



HEAR FERMT
1. BEOREICEHT S &

1-3 Zofth GhEISHT SEEREDEIRZFHIE R N BERIE)

REREN| zoth | &
F# 0 340 340
% 0. 0% 100. 0% 100. 0%

B TR F S/ 2Ot CHEICHT S EERAOBESD LR URHEHL)
REREN| zofh | &

A& (FEEIE) 0 66 66
A& (BrdEEE T ;£ x45)) 0 45 45
K& (TULNTKRENRIVTESED) 0 0 0
Epar oy )—k (RC) & 0 214 214
Fpar v )—bk (RC) &E<TL/NTD 0 0 0
e (S) & 0 0 0
HE (S) ETLNDD 0 15 15
BHEHMmI U J— bk (SRC) & 0 0 0
avyg)—kJavy ((B) & 0 0 0
Z Dt - ANBF 0 0 0
a&t 0 340 340

B THARIEIS/ T Ot ChEICHY B BEBEQBESHIE R UREHIL)
REREW] Toh | &

A& FERIE) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
K& (PefEEE T %<2 x 455)) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
K& (TULNTKRENRILIESED) 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HHmar Y )—F (RO & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#HaL o —F RO ETLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E () BETLNTD 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BHEHKFII)—F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—k7Javy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - T8 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a&t 0. 0% 100. 0% 100. 0%

THSFERREEMRETMEE FE) T -2 (EEM T - R THE



HEAR FERMT
1. BEOREICEHT S &

1-4 TEFR EEREQEIERERIEERUVEBERIE)

FR Fik2 =1
Fi# 7 230 237
% 3. 0% 97. 0% 100. 0%
BEIEMNFH/ MAEHR EERAOEIRERN LR TESLL)

FR Fik2 =1
A& (FEERIE) 0 8 8
AiE (FrfERE T A2 x4%)) 0 0 0
KiE (TUNTSKREBNRIVIEED) 0 0 0
Epar oy )—k (RC) & 0 214 214
Fpar v )—bk (RC) &E<TL/NTD 0 0 0
e (S) & 0 0 0
HE (S) ETLNDD i 8 15
BHEHMmI U J— bk (SRC) & 0 0 0
avyy—kJByY (CB) & 0 0 0
Z Dt - ANBF 0 0 0
a&t 7 230 237
BETEMNEE/ MAEHR EERAOEIRER LR NESIL)

i/ Fih2 &t
A& (FEEIE) 0.0% 100. 0% 100. 0%
A& (PpflEE T A2 x45)) 0.0% 0.0% 0.0%
RiE (TUNTRENRILIESE) 0.0% 0. 0% 0.0%
o>y )—bk (RC) & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
Ea sy U—bk (RC) &E<TLANTY 0.0% 0.0% 0. 0%
B (S) & 0.0% 0.0% 0.0%
#%E (S) ETLNT> 46. 7% 53. 3% 100. 0%
HEHHaY ) — bk (SRC) & 0.0% 0. 0% 0.0%
a4y )y—k7JOovy (CB) & 0.0% 0. 0% 0.0%
ZDih - N8 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&5t 3. 0% 97. 0% 100. 0%

THSFERREEMRETMEE FE) T -2 (EEM T - R THE




HEAR FERMT
1. BEOREICEHT S &

1-5 MEEEHR EBERADOEIEER LR UEEGEHLE)

Ui FR Fik2 =1
Fi# 236 0 0 236
% 100. 0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
BEIENFH/ MESEH EEFAROEIEFHILERUVESHL)

Ui FiR Fik2 =11
A& (FEERIE) 8 0 0 3
A& (BrdEEE T ;£ x45)) 0 0 0 0
KiE (TUNTSKREBNRIVIEED) 0 0 0 0
Epar oy )—k (RC) & 214 0 0 214
Fpar v )—bk (RC) &E<TL/NTD 0 0 0 0
e (S) & 0 0 0 0
HE (S) ETLNDD 14 0 0 14
BHEHMmI U J— bk (SRC) & 0 0 0 0
avyy—kJByY (CB) & 0 0 0 0
Z Dt - ANBF 0 0 0 0
a&t 236 0 0 236
BETEMNEE/ MESEH EBEFAEOEIEFLRUVESHL)

LU H Fih2 &t
A& (FEEIE) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
A (BfEEE TR x45)>) 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0%
RiE (TUNTRENRILIESE) 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0%
o>y )—bk (RC) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
Ea sy U—bk (RC) &E<TLANTY 0.0% 0.0% 0. 0% 0. 0%
B (S) & 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0%
#%E (S) ETLNT> 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHHaY ) — bk (SRC) & 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
avyy—rJavy (CB) & 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0%
ZDih - N8 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
&5t 100. 0% 0.0% 0. 0% 100. 0%

THSFERREEMRETMEE FE) T -2 (EEM T - R THE




HELR FERMAT
3. FILDERMICET S &

3-1 SExRFHR BERAFE)

) k2 Fk3 &t
F i 222 0 118 340
% 65. 3% 0. 0% 34.7%  100. 0%
BELENPH/SIExtRER (BERAFE)

1 Fih2 E3 ] &t
A (FEERIE) 0 0 66 66
At (B4HBET 502 X 45%)) 0 0 45 45
K& (TLNTKRENRIVIESED) 0 0 0 0
#eavy)— bk (RC) & 214 0 0 214
vy )—k (RC) ESTLNADD 0 0 0 0
e (S) & 0 0 0 0
B (S) ELTLNDD 8 0 7 15
SEHHaY ) — bk (SRC) & 0 0 0 0
avyYy—kJavs (CB) & 0 0 0 0
ZFDih - 787 0 0 0 0
Bt 222 0 118 340
i TEREIS/SIext RE R (BERASE)

ZH k2 43 Bt
A& (EEIR) 0. 0% 0.0% 100.0%]  100. 0%
i (BfEEET RO x4%5)) 0. 0% 0.0%  100.0%]  100. 0%
KiE (FLNTKRENRRILIES) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#Emary)— bk (RC) & 100. 0% 0. 0% 0.0%  100.0%
$Emav ) — bk (RC) ESTLNADD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
B%E (S) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
BE S) BETLND 53. 3% 0. 0% 46. 7%  100. 0%
HEHFaY)—F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avsy—rJavyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZFDith - <7 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Bt 65. 3% 0. 0% 34.7%  100. 0%

THSFERREEMRETMEE FE) T -2 (EEM T - R THE




HELR FERMAT
4 #FEE - BEH~OERICETSIC L

4-1 HEEENRER (ERARE)

BEAELA® Fi Fik2 Fk3 &5t
Fi# 0 118 214 8 340
% 0.0% 34. 7% 62. 9% 2. 4% 100. 0%
BELENPH/MEEENESER (EARE)

B S Fika Fik2 FR3 =1
A& (FEEIE) 0 58 0 8 66
AiE (FrfERE T A2 x4%)) 0 45 0 0 45
K& (TULNTKRENRIVTESED) 0 0 0 0 0
Epar oy )—k (RC) & 0 0 214 0 214
Fpar v )—bk (RC) &E<TL/NTD 0 0 0 0 0
e (S) & 0 0 0 0 0
HE (S) ETLNDD 0 15 0 0 15
BHEHMmI U J— bk (SRC) & 0 0 0 0 0
avyg)—kJavy ((B) & 0 0 0 0 0
Z Dt - ANBF 0 0 0 0 0
a&t 0 118 214 8 340
BELENES/HMEEENESER (EARE)

Ll FR Fih2 F3 &t
A& (FEEIE) 0.0% 87.9% 0. 0% 12. 1% 100. 0%
A& (PpflEE T A2 x45)) 0.0% 100. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
RiE (TUNTRENRILIESE) 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0%
o>y )—bk (RC) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
Ea sy U—bk (RC) &E<TLANTY 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
B (S) & 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
#%E (S) ETLNT> 0.0% 100. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
HEHHaY ) — bk (SRC) & 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
avyy—rJavy (CB) & 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - A8 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
&5t 0.0% 34. 7% 62. 9% 2.4% 100. 0%
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HELR FERMAT
4 #FEE - BEH~OERICETSIC L

4-2 HEFEENRER (HARE)

BEAELA® Fi Fik2 Fk3 &5t
Fi# 9 331 0 0 340
% 2. 6% 97. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BELENPH/MEEENRSER (XARE)

B S Fika Fik2 FR3 =1
A& (FEEIE) 8 58 0 0 66
AiE (FrfERE T A2 x4%)) 0 45 0 0 45
K& (TULNTKRENRIVTESED) 0 0 0 0 0
Epar oy )—k (RC) & 0 214 0 0 214
Fpar v )—bk (RC) &E<TL/NTD 0 0 0 0 0
e (S) & 0 0 0 0 0
HE (S) ETLNDD 1 14 0 0 15
BHEHMmI U J— bk (SRC) & 0 0 0 0 0
avyg)—kJavy ((B) & 0 0 0 0 0
Z Dt - ANBF 0 0 0 0 0
a&t 9 331 0 0 340
BELENES/HMEEENESER (XARE)

Ll FR Fih2 F3 &t
A& (FEEIE) 12.1% 87.9% 0. 0% 0.0% 100. 0%
A& (PpflEE T A2 x45)) 0.0% 100. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
RiE (TUNTRENRILIESE) 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0%
o>y )—bk (RC) & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
Ea sy U—bk (RC) &E<TLANTY 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
B (S) & 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
#%E (S) ETLNT> 6. 7% 93. 3% 0. 0% 0.0% 100. 0%
HEHHaY ) — bk (SRC) & 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
avyy—rJavy (CB) & 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - A8 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
&5t 2. 6% 97. 4% 0. 0% 0.0% 100. 0%

THSFERREEMRETMEE FE) T -2 (EEM T - R THE




HELAR FERMT
4 HPFEE - BH~OERICEET S &

4-3 BHHME GERABKE) /HAREKEME

BN P 40 FE=PA 40N |[4ON=/kK| 40= A4 0=k A N\= A=Y 4= A4 =k A7k A= (m ANl
F# 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 215 0 0 0 0
% 0. 3% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 67.2% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%

ZEEL 40 PE=P2 48N |4a/N=FK| 4= 4 O=k A4\ = A4 \=7k 4= 4 =7k A 7= O/Mn= O/MN=7k
A& (FEEIR) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A& (BHEEET RO x4%>) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
KiE (TUNITKENRRIVITEE) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
#Hmary!)—hk (RC) & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 214 0 0 0 0
HEpar 2 )— bk (RC) BESTLNTD> 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
e (S) & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
#HE (S) &ETLNDD 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
HEHHa Y )—bk (SRC) & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
avh)y—rJawvsy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Z Dith « INER 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
&&t 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 215 0 0 0 0

ZEEL 40 4 O 48N |42k 4= (4 O=k = A4 I\n=7k (= = A 7= O/n= SPRY=N;
AR (EERIE) 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0%
ARiE (PfEEE T2 x4%)) 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
K (TLNTKKRENRIVTEE) 0.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#Hmary!)—hk (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
pary)—bk (RC) &E<TL/NTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
e (S) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
$B%E (S) E<TLINTD 6. 7% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 6. 7% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
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A& (FEEIE) 0.0% 100. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
A& (PpflEE T A2 x45)) 0.0% 100. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
RiE (TUNTRENRILIESE) 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0%
o>y )—bk (RC) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
Ea sy U—bk (RC) &E<TLANTY 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
B (S) & 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
#%E (S) ETLNT> 0.0% 100. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
HEHHaY ) — bk (SRC) & 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
avyy—rJavy (CB) & 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - A8 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
&5t 0.0% 38. 5% 61. 5% 0.0% 100. 0%
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B S Fika Fik2 FR3 =1
A& (FEEIE) 0 101 0 0 101
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K& (TULNTKRENRIVTESED) 0 0 0 0 0
Epar oy )—k (RC) & 0 0 273 0 273
Fpar v )—bk (RC) &E<TL/NTD 0 0 0 0 0
e (S) & 0 0 0 0 0
HE (S) ETLNDD 0 3 0 0 3
HEHEHIY)— Lk (SRC) & 0 0 0 0 0
avyg)—kJavy ((B) & 0 0 0 0 0
Z Dt - ANBF 0 0 0 0 0
a&t 0 171 273 0 444
BELENES/HMBEENRER (HARE)

Ll FR Fih2 F3 &t
A& (FEEIE) 0.0% 100. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
A& (PpflEE T A2 x45)) 0.0% 100. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
RiE (TUNTRENRILIESE) 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0%
o>y )—bk (RC) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
Ea sy U—bk (RC) &E<TLANTY 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
B (S) & 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
#%E (S) ETLNT> 0.0% 100. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
HEHHaY ) — bk (SRC) & 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
avyy—rJavy (CB) & 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - A8 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
&5t 0.0% 38. 5% 61. 5% 0.0% 100. 0%
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ko> )— bk (RO) & 0 0 0 0 273 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BBHary)—bk (RC) &E<TL/NTD 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
e (S) & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
$B%E (S) E<TLANTD 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
sEHH Y )—Fk (SRC) & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
avoy—rJowvsy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ZDHth - B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
&t 0 0 0 0 273 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2L 40 =P A4 0ONZ |4k 48= == A A=Y 4= 4 =k 4 a/n= O/\=7
A& (FEEIE) 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
AiE (FfHEE T A2 x4%)) 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0%
K (TLNTKKRENRIVTEE) 0.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0%
o> )—k (RO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0%
pary)—bk (RC) &E<TL/NTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0%
e (S) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0%
BB (S) &wE<TLANTD 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0%
HEHKH Y )—F (SRC) & 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
avy)—+r2Javy (CB) & 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
ZDHh - B 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
&t 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 62. 9% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%

THSEEEREEMRETME ) T -2 (EEttaesTl- R THE



a=
D —_—
42 =7 5
9 7% 0 us
0 J\
0. 0% 5 0 5 =
0% = -
o-— - 0. 0% 0 NZTR —
[ 0. 0% 0 — —
42 ik Ok - 0. 0% 118 i
0 dk 2 27 R
: : 0 = 22 o0 13
0 IN"7 . 0%
8 0 0 0 0 s T = f[ 100.0%
0 0 =
0 0 0 0 5 0 7]
0 0 7 55
0 0 0 0 0 0 :
0 0 0 0 10
0 0 0 0 0 0 1
0 0 0 5
42 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 2
0 0 0
0= 0 0 0 0
41. 6" =7 0 0 3
0. 0% 0. 0% 0% 5 N 1 0 0
0. 0% 0. 0% 0. 0% 0% T =7k 0 0
d 0 0. 0" 0. 0% . 0%
0. 0% 0. 0% . O O ° 5843 =7k
0 2 0 0. 0" 0. 0% 0. 0% 4% p
0.0t 0. 0% . O . O ° 100 o
O ° 00" 0. 0% 0. 0% 0% 0% —
O - 0.0 0. 0% 0. 0% . O . O : 10
0.0 0. 0% 0. 0% . 0% b i 0 0.0 0. 0% 0. 0%
0. 0¢ 0. 0% 0. 0% 0% 0 2 0 0.0 0. 0% 0. 0%
0% b 0 0.0Y 0. 0% 0. 0% 0% . 0% b 0
9.7Y 0. 0% . 0% . 0% 0 3 0 0. 0Y 0. 0% . 0%
b ” 0. 0° 0. 0 0. 0% . O A) 0 10
0. 0% 0. 0% . 0% % 0 66 0. 0" 0. 0% 0. 0%
- 0. 0% 0. 0% 0. 0% T 0% ] ;
0.0 o'g/0 00 0.0 0. 0% 33. 3h 0. 0% 0.0%
0" : -0k
% 0. 00/0 0. 0% 0. 0% 0.0% 8 0% 100- OZA)
° 0. 0% 0. 0% 0. O% O 0'°@
27. 2% 0. 0% 0. 0% . 0%
0.2% 0. 0% 0. 0%
0. 0% 0. 0%
100. 0%

SIS EEES
RRERET

T BEET

=] ) ﬁlﬁ?]__‘l"!‘&

=



HELAR TER/NFTHKS
4 #FEE - BEH~OERICETSIC L

A-SEHIRE (FLAPKE)

BEAELA® Fi Fik2 Fk3 &5t
Fi# 0 444 0 0 444
% 0.0% 100. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
BEIEMNPH/FHXER GEAEKE)

B S Fika Fik2 FR3 =1
A& (FEEIE) 0 101 0 0 101
AiE (FrfERE T A2 x4%)) 0 67 0 0 67
K& (TULNTKRENRIVTESED) 0 0 0 0 0
Epar oy )—k (RC) & 0 273 0 0 273
Fpar v )—bk (RC) &E<TL/NTD 0 0 0 0 0
e (S) & 0 0 0 0 0
HE (S) ETLNDD 0 3 0 0 3
HEHEHIY)— Lk (SRC) & 0 0 0 0 0
avyg)—kJavy ((B) & 0 0 0 0 0
Z Dt - ANBF 0 0 0 0 0
a&t 0 444 0 0 444
BELENEES/EHxR GERAEKE)

Ll FR Fih2 F3 &t
A& (FEEIE) 0.0% 100. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
A& (PpflEE T A2 x45)) 0.0% 100. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
RiE (TUNTRENRILIESE) 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0%
o>y )—bk (RC) & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
Ea sy U—bk (RC) &E<TLANTY 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
B (S) & 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
#%E (S) ETLNT> 0.0% 100. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
HEHHaY ) — bk (SRC) & 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
avyy—rJavy (CB) & 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - A8 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
&5t 0.0% 100. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
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A-ABHAE EFERE) /BURRAS

2450mm 2450mmLL £ | 2550mmEL £ | 2650mmEL £ 2750mm &t
X 2550mmaKkiiE | 2650mmaR i | 2750mmKR i Lk =a
F# 0 0 0 273 0 273
% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
BEILNFH/EHEK EFERT) /BRXFAS
2450mm 2450mmEL £ | 2550mmLL £ | 2650mmEL £ 2750mm &5t
i 2550mmak % | 2650mmsk i | 2750mmsk Lk =R
RE (FEXRIE) 0 0 0 0 0 0
A (FpfEBE T A2 x45)) 0 0 0 0 0 0
K& (FULNTKRE/NSRIVTEED) 0 0 0 0 0 0
gFHar o J—k (RC) & 0 0 0 273 0 2173
oY U—+k (RC) #ESTLANTD 0 0 0 0 0 0
#HE S & 0 0 0 0 0 0
#%E (S) ETLANT> 0 0 0 0 0 0
HEHHa V) —b (SRO) & 0 0 0 0 0 0
avy)—kJAavY (B) & 0 0 0 0 0 0
Z Dfth - 7B/ 0 0 0 0 0 0
a&t 0 0 0 273 0 273
BEIEMNAE/EHxER EFERT) /BRRXFAS
2450mm | 2450mmiA £ | 2550mmik £ | 2650mmil £ | 2750mm ast
xi 2550mmaKiiE | 2650mmaR i | 2750mmR i Lk =a
KE (FTEXRIE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
AiE (FefEEE T A2 x4%)) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
KiE (FULNTLKRENRRILIES) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
gHmary)—k (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#Bmaov)—k (RC) &ELTLANTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
$BE (S) ET LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
HEHHa ) —b (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJavy (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - EY 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a&t 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
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A (FpfEBE T A2 x45)) 0 0 0 0 0 0
K& (FULNTKRE/NSRIVTEED) 0 0 0 0 0 0
gFHar o J—k (RC) & 13 242 0 0 0 255
oY U—+k (RC) #ESTLANTD 0 0 0 0 0 0
#HE S & 0 0 0 0 0 0
#%E (S) ETLANT> 0 0 0 0 0 0
HEHHa V) —b (SRO) & 0 0 0 0 0 0
avy)—kJAavY (B) & 0 0 0 0 0 0
Z Dfth - 7B/ 0 0 0 0 0 0
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BEIEMNEES/EHxE EFERE /BEXH#AS [RIERE]
2450mm | 2450mmiA £ | 2550mmik £ | 2650mmil £ | 2750mm ast
xi 2550mmaKiiE | 2650mmaR i | 2750mmR i Lk =a
KE (FTEXRIE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
AiE (FefEEE T A2 x4%)) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
KiE (FULNTLKRENRRILIES) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
gHmary)—k (RC) & 5.1% 94. 9% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#Bmaov)—k (RC) &ELTLANTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
$BE (S) ET LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
HEHHa ) —b (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJavy (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - EY 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a&t 5. 1% 94. 9% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
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A-ABHIAE FFERE) MIFERMOEERADER IITNHHE

L B =3 BEE &5t
Fi# 273 0 0 0 273
% 100. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BETEMNFH/EHXER EFFEAM) /MEFEATOBERADEXIHOERE

L B =3 B =1
A& (FEERIE) 0 0 0 0 0
A& (BrdEEE T ;£ x45)) 0 0 0 0 0
K& (TULNTKRENRIVTESED) 0 0 0 0 0
Epar oy )—k (RC) & 273 0 0 0 273
Fpar v )—bk (RC) &E<TL/NTD 0 0 0 0 0
e (S) & 0 0 0 0 0
HE (S) ETLNDD 0 0 0 0 0
BHEHMmI U J— bk (SRC) & 0 0 0 0 0
avyg)—kJavy ((B) & 0 0 0 0 0
Z Dt - ANBF 0 0 0 0 0
a&t 273 0 0 0 273
BEIENBES/EHME EFFEAM) /MEFEATOBERARDEXIHOFE

L B (=3 BEiE &t
A& (FEEIE) 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
A& (PpflEE T A2 x45)) 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
RiE (TUNTRENRILIESE) 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0%
o>y )—bk (RC) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
Ea sy U—bk (RC) &E<TLANTY 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
B (S) & 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
#%E (S) ETLNT> 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
HEHHaY ) — bk (SRC) & 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
avyy—rJavy (CB) & 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - A8 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
&5t 100. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
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A-ABHRE (FEFERER)

2ouil | 2E2HY &Et
Fi# 0 213 273
% 0.0% 100. 0% 100. 0%
BEIEMNFH/ EHXER EFEAR)

Zuial | ZE2HY &Eit
A& (FEERIE) 0 0 0
AiE (FrfERE T A2 x4%)) 0 0 0
KiE (TUNTSKREBNRIVIEED) 0 0 0
Epar oy )—k (RC) & 0 213 273
Fpar v )—bk (RC) &E<TL/NTD 0 0 0
e (S) & 0 0 0
HE (S) ETLNDD 0 0 0
BHEHMmI U J— bk (SRC) & 0 0 0
avyy—kJByY (CB) & 0 0 0
Z Dt - ANBF 0 0 0
a&t 0 273 273
BELENBES/EHxR (EFERAM)

Zalhl | Z2HY &t
A& (FEEIE) 0.0% 0. 0% 0.0%
A& (PpflEE T A2 x45)) 0.0% 0.0% 0.0%
RiE (TUNTRENRILIESE) 0.0% 0. 0% 0.0%
o>y )—bk (RC) & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
Ea sy U—bk (RC) &E<TLANTY 0.0% 0.0% 0. 0%
B (S) & 0.0% 0.0% 0.0%
#%E (S) ETLNT> 0.0% 0. 0% 0.0%
HEHHaY ) — bk (SRC) & 0.0% 0. 0% 0.0%
avyy—rJavy (CB) & 0.0% 0. 0% 0.0%
ZDih - N8 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&5t 0.0% 100. 0% 100. 0%
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HERXR FEE/NFRSE
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5-1 BEVEEREHFR

Fiki Fih2 Fik3 Fik4 F kO ko6 Fiki &t
B 168 0 0 273 3 0 0 444
% 37. 8% 0. 0% 0. 0% 61. 5% 0. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
Huts X 53 5 3%/ MR B S 1 REF R

Fk Fik2 F k3 Fika F ko0 k6 kT &t
13his 0 0 0 0 0 0 0 0
21thig 0 0 0 0 0 0 0 0
3ithig 0 0 0 0 0 0 0 0
Aithig 0 0 0 0 0 0 0 0
Sihigk 0 0 0 0 0 0 0 0
6315 168 0 0 273 3 0 0 444
T3 0 0 0 0 0 0 0 0
8ithig 0 0 0 0 0 0 0 0
ait 168 0 0 273 3 0 0 444
X 2B &/ MR F T REF R

e Fik2 k3 Fik4 FiR5 ko6 Eik7 B&t
13hisk 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
2315 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
3ith iz 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
43th 35 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Sihig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
6thigk 37. 8% 0. 0% 0. 0% 61.5% 0.7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
T3 i 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
8ith iz 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
= 37. 8% 0. 0% 0. 0% 61.5% 0. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
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5-1 BEVEEREHFR

Z{k k2 Fk3 k4 ZR5 Ziko6 ol &t
P 168 0 0 273 3 0 0 444
% 37. 8% 0. 0% 0. 0% 61. 5% 0. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BETERNP /B EHEEER

FiR1 FiR2 F43 Fip4 F1R5 Z1R6 Fih &t
K& (EERIE) 101 0 0 0 0 0 0 101
A& (PpflEE T A2 x4%)) 67 0 0 0 0 0 0 67
K& (TLNTKRE/NRIIVTEED) 0 0 0 0 0 0 0 0
oy )—bk (RC) & 0 0 0 273 0 0 0 273
a2 —bk (RC) ESTLANTD 0 0 0 0 0 0 0 0
e (S) & 0 0 0 0 0 0 0 0
$B%E (S) ETLANTY 0 0 0 0 3 0 0 3
HEHHa Y Y—+ (SRO) & 0 0 0 0 0 0 0 0
avyy—rJOoyy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0 0
Z Dth - B 0 0 0 0 0 0 0 0
=X 168 0 0 273 3 0 0 444
BETERNEES /IR E e ER

£ Fih2 43 Zip4 FiRo Z1k6 i &t
KE (FEERIE) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (BHEEET Q2 x4%5D) 100. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (FUNITKREBNRILIES) 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
a1 —k (RC) & 0. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
a1 )—bk (RC) ESTLANTD 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0%
#®E (S) & 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
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BETRRNEE/EHRE FFERM) /ErERAMOBEREDER ITNEE

TL B H EE AT ait
A& (FEERTE) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (BHIEET A2 x4%) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (FULNITKRBNRRIVTESE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HEHav v )—k RO & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#Ha v — bk (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#®E () ETLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HEKH T —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJavy (B & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
T D - B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
A&t 99. 3% 0. 0% 0. 0% 0.7% 100. 0%

TS EERBRIEMRETME G E) 7 —2 (X EMRETHE- R T HE




HELAR TERE A
4 HFEE - BHADERICEHT S &

A-AEHHE (FFERE)

Uil | ZEbY &8t
B 0 137 137
% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BETEANF S/ EHxEk (EFEAE)

UL | ZEbY &5t
A& (EERIE) 0 0 0
AiE (BEBETE2 x4%)) 0 0 0
AE (TLNTSKRENRIILTEE) 0 0 0
oY )—+k (RC) & 0 136 136
a2y )— bk RC) E<TLANDD 0 0 0
B®E (S & 0 0 0
#%E (S) BEITLNAD 0 1 1
BEHHaVY U—k (SRO) & 0 0 0
avhy—krJavs (CB) & 0 0 0
Z Dfth - 7B 0 0 0
&5t 0 137 137
BETEANEE/EHnE EFERAE)

UL | BEbY A5t
A& (EERIE) 0. 0% 0. 0% 0. 0%
AiE (BEBETE2 x4%)) 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (TLNTKRENRIIVTEED) 0. 0% 0. 0% 0. 0%
oo )—k (RC) i& 0. 0% 100. 0% 100. 0%
a1 )— bk RC) ETLANDD 0. 0% 0. 0% 0. 0%
B®E (S & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S) BEITLAD 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BBV U—k (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avhy—kJavs (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dfth - B 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&5t 0. 0% 100. 0% 100. 0%

TS EERBRIEMRETME G E) 7 —2 (X EMRETHE- R T HE



WEAR TERH AT
S5 RBRE - IRILF—HEEICET S &

5-1 BEAEERESERR

B | E90 | E0 | Eg4 | Egs | Ege | Bg1 | A
F# 12 0 0 142 2 0 0 156
% 1. 7% 0. 0% 0. 0% 91. 0% 1.3% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
ISR 43 /M B PR R

B | E90 | E0 | Bg4 | Egs | Ege | Bg0 | A
1hig] 0 0 0 0 0 0 0 0
21 iz 0 0 0 0 0 0 0 0
itz 0 0 0 0 0 0 0 0
Athig 0 0 0 0 0 0 0 0
Sithizh 0 0 0 0 0 0 0 0
6z 12 0 0 142 2 0 0 156
Tihigg 0 0 0 0 0 0 0 0
8ithig 0 0 0 0 0 0 0 0
ast 12 0 0 142 2 0 0 156
IR S B/ MRS RS R

B | =90 | Eg0 | Bg4 | Egs | Ege | Bg0 | A
13high 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
2ithig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
3ihig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Aithig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Sithish 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
6 iz 1. 7% 0. 0% 0. 0% 91. 0% 1.3% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
Tithig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
8ithig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ast 1. 7% 0. 0% 0. 0% 91. 0% 1.3% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
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WEAR TERH AT
S5 RBRE - IRILF—HEEICET S &

5-1 BEAEERESERR

Fik Fik2 Fh3 Fiha FkO Fiko Fh a5t
B# 12 0 0 142 2 0 0 156
% 1.7% 0. 0% 0. 0% 91. 0% 1. 3% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BE TR F R/ M EEREER

Fik Fik2 Fh3 Fiha FkO ko Fih a5t
K& (FERTE) 12 0 0 6 0 0 0 18
RiE (BB TR x45%D) 0 0 0 0 0 0 0 0
K& (TLNITRBE/SRILIES) 0 0 0 0 0 0 0 0
a7 )—k RO & 0 0 0 136 0 0 0 136
BBy U—F (RC) &ETLNT 0 0 0 0 0 0 0 0
#%E S & 0 0 0 0 0 0 0 0
#%E (S BEITLND> 0 0 0 0 2 0 0 2
HEHKH I U—F (SRO) & 0 0 0 0 0 0 0 0
a4y y—+rJavy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0 0
Z Dt - TER 0 0 0 0 0 0 0 0
A&t 12 0 0 142 2 0 0 156
BETERNE G/ MR EERER

Fik Fik2 Fh3 Fiha FhO k6 Fh a5t
K& (FERTE) 66. 7% 0. 0% 0. 0% 33. 3% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (BB T R2 x45%)) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (TLNITRBE/NSARILIES) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a2 U—k RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BB U—F (RC) &ETLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HE Q) &EITLNT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHKHI I U—F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJovy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z it - T8 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ait 1.7% 0. 0% 0. 0% 91. 0% 1. 3% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

FHSEEERTEMRETEE G E) T -2 (T EMHREHE - R R HR




FELARE TERS /™
5 RERIE - IRILT—HEEICEHT S L

5-2 —RIFAX—HEEER

£33 Fika FE#k5 k6 Bt
F# 12 136 6 2 156
% 1. 7% 87.2% 3. 8% 1.3% 100. 0%
WEHRASFH/ —RIFIILTEHESER

£33 Fika k5 ko6 Bt
13hig 0 0 0 0 0
2ithigk 0 0 0 0 0
3ithisk 0 0 0 0 0
4ithizg 0 0 0 0 0
bithizh 0 0 0 0 0
itz 12 136 6 2 156
T3z 0 0 0 0 0
8ithizt 0 0 0 0 0
ait 12 136 6 2 156
WERAENE/—RIFIILT—EHESER

£33 Fika F#k5 FE k6 Bt
13hisk 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
21t ig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
3ithig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
433z 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
bithig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
6th iz 1. 7% 87. 2% 3. 8% 1. 3% 100. 0%
Tihig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
8ith iz 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ait 1. 7% 87.2% 3. 8% 1. 3% 100. 0%

TS EERBRIEMRETME G E) 7 —2 (X EMRETHE- R T HE



FELARE TERS /™
5 RERIE - IRILT—HEEICEHT S L

5-2 —RIFAX—HEEER

£33 Fika FE#k5 k6 Bt
F# 12 136 6 2 156
% 1. 7% 87.2% 3. 8% 1.3% 100. 0%
BETENFH/ —RIRLT—HESER

£33 Fika k5 ko6 Bt
K& FEERTH) 12 0 6 0 18
Rig (BAHEBET jH<2x4%D) 0 0 0 0 0
K& (TLNTKRE/NRILIESED) 0 0 0 0 0
#Hav o )—k (RO & 0 136 0 0 136
#Ha Y — bk (RC) BT LT 0 0 0 0 0
#%E (S & 0 0 0 0 0
#%E (S BETLNTD 0 0 0 2 2
#HEKHI I — (SRO) & 0 0 0 0 0
avyy—+rJAavy (CB) & 0 0 0 0 0
ZDfth - 87 0 0 0 0 0
ait 12 136 6 2 156
BETENEES/—RIRLT—HESER

£ Fika F#k5 FE k6 B85
K& FERIH) 66. 7% 0. 0% 33. 3% 0. 0% 100. 0%
RNiE (BAHBET <2 x4%D) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
RiE (TLNTAKRBENRRNTES) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#EHav o )—k (RO) & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#Ha Y — bk (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
$B%E (S) BEITLnT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HEHKHI I — (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJavy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDfth - T8 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ait 1. 7% 87. 2% 3. 8% 1.3% 100. 0%
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HEAR TERBRT
1. BEDREICEHTHZ &

-1 MEFH (EEREDEIREN )

FHE RN HRI Fih2 k3 &t
B 0 90 0 11 101
% 0. 0% 89. 1% 0. 0% 10. 9% 100. 0%
BETERFH/MEFR (EERADRERENILL)

FHE RN HRI Fih2 k3 &t
A& (FEERTE) 0 0 0 0 0
A& (BHIEE TR x4%) 0 12 0 0 12
KE (FLNTKRENARIIVTESE) 0 0 0 0 0
#EHa vy )— bk RO & 0 18 0 0 78
#Ha2 v )— bk (RC) BT LT 0 0 0 0 0
#%E S & 0 0 0 0 0
#%E (S) BETLNTD 0 0 0 11 11
HEHHI Y-k RO & 0 0 0 0 0
avsyy—+rJoavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - B 0 0 0 0 0
=k 0 90 0 11 101
BETEREE/MEFR EERAEDEERERILL)

SRR HHRI Fih2 k3 ait
A& (FEERTE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
A& (BHIEET A2 x4%) 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (FULNITKRBNRRIVTESE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HEHav v )—k RO & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#Ha v — bk (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#®E () ETLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HEKH T —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJavy (B & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
T D - B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
A&t 0. 0% 89. 1% 0. 0% 10. 9% 100. 0%
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HEAR TERBRT
1. BEDREICEHTHZ &

-2 MEFHR EEREDEBENILE)

FHE RN HRI Fih2 k3 &t
B 0 19 0 10 89
% 0. 0% 88. 8% 0. 0% 11.2% 100. 0%
BETERNF R/ MEFR EERAEDIBENILE)

FHE RN HRI Fih2 k3 &t
A& (FEERTE) 0 0 0 0 0
A& (BHIEE TR x4%) 0 0 0 0 0
KE (FLNTKRENARIIVTESE) 0 0 0 0 0
#EHa vy )— bk RO & 0 18 0 0 78
#Ha2 v )— bk (RC) BT LT 0 0 0 0 0
#%E S & 0 0 0 0 0
#%E (S) BETLNTD 0 1 0 10 11
HEHHI Y-k RO & 0 0 0 0 0
avsyy—+rJoavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - B 0 0 0 0 0
=k 0 79 0 10 89
BETERNEE/MEFR EERAEDIBEHIE)

SRR HHRI Fih2 k3 ait
A& (FEERTE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
A& (BHIEET A2 x4%) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (FULNITKRBNRRIVTESE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HEHav v )—k RO & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#Ha v — bk (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#®E () ETLNTD 0. 0% 9. 1% 0. 0% 90. 9% 100. 0%
HEKH T —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJavy (B & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
T D - B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
A&t 0. 0% 88. 8% 0. 0% 11.2% 100. 0%

TS EERBRIEMRETME G E) 7 —2 (X EMRETHE- R T HE



HEAR TERBRT
1. BEDREICEHTHZ &

-3 Z0fth GhEISHT SEERAEDEIREN IR VEERIE)

REZEY| ZToh =k
B 0 59 59
% 0. 0% 100. 0% 100. 0%

BETEANFR/ Z0M GhEICx T HEERADEIRE LR VEEHIE)
REZEY| ZToth =k
A& (FEERTE) 0 0 0

ArE (B4R TR x45D) 0 12 12
AE (TLNTSKRENRIILTEE) 0 0 0
#HHaVsU—F RC) & 0 36 36
#%Hmay ) —k (RC) ESTLANADD 0 0 0
%E (S) & 0 0

#HE (S) ETLND 0 11 11
$EHHFIY ) — bk (SRC) & 0 0

av5)—kJavy (CB) & 0 0 0
Z D - A 0 0 0
&t 0 59 59

BETZAE G/ Z0M GhEICHT DEEREDEIRZEFR LR TEEL)
REZEY| ZToth =k

K& (FEERIZE) 0. 0% 0. 0% 0. 0%
A& (PHAEE T 3E<2 x45) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
K& (TLNTKRENRIIVTEED) 0. 0% 0. 0% 0. 0%
oY J—+F (RC) & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BHHary)—bk (RC) ELTLNT> 0. 0% 0. 0% 0. 0%
e (S) & 0.0% 0.0% 0.0%
BE (S) BE<TLnD 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BEHHI )—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—krJaowyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDfth - A<BA 0. 0% 0. 0% 0. 0%
it 0. 0% 100. 0% 100. 0%
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HEAR TERBRT
1. BEDREICEHTHZ &

1-4 TEFHR EEREQEIZRERIERVEERIE)

FRd k2 =
B 1 88 89
% 1. 1% 98. 9% 100. 0%

o
=+

BETEANF R/ MEER EEREOEREN IR CEBENLL)
FiRd Fik2

op
o
=

A& (FEERTE)

RiE (BHREBET 52 x4%D)

KE (FLNTKRENARIIVTESE)
#EHa vy )— bk RO &

#Ha2 v )— bk (RC) BT LT
#%E S &

#%E (S) BETLNTD

HEHHI Y-k RO &
avsyy—+rJoavy (CB) &

Z D - B

&

~
~

—_
—_

el L= =1 =] e (=l =i (=l (=l (=1 =]
=l =l =l =l =l =l ) =l =] =]
(=l =l =l e =l = ) k=l =1 =]

o
(o=}

BET XA G/ MEFR EERAOEIRENLRGEBERLE)

1 k2 &t
K& (FEERIZE) 0. 0% 0. 0% 0. 0%
A& (PHAEE T 3E<2 x45) 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (TLNTKRENRIIVTEED) 0. 0% 0. 0% 0. 0%
oY J—+F (RC) & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BHHary)—bk (RC) ELTLNT> 0. 0% 0. 0% 0. 0%
e (S) & 0.0% 0.0% 0.0%
BE (S) BE<TLnD 9. 1% 90. 9% 100. 0%
BEHHI )—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—krJaowyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDfth - A<BA 0. 0% 0. 0% 0. 0%
it 1.1% 98. 9% 100. 0%

TS EERBRIEMRETME G E) 7 —2 (X EMRETHE- R T HE



HEAR TERBRT
1. BEDREICEHTHZ &

1-5 MHEEFHR EEREOERFRILRFBERIE)

LR FR k2 it
F# 11 0 0 11
% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
BETEANFH/ MEEER EERADRIEFHLERUIEEGEHIL)

LXK FR k2 it
K& (EERIZE) 0 0 0 0
A& (PHAEE T 3E<2 x45)) 0 0 0 0
K (TULNTKRENRIVTEE) 0 0 0 0
oY U—+F (RC) & 0 0 0 0
BHBHary)—bk (RC) ELTLNT> 0 0 0 0
#%E (S & 0 0 0 0
#&E (S) BETLnIDD 11 0 0 11
HEHKH I U—F (SRC) & 0 0 0 0
avsY)—rJaows (CB) & 0 0 0 0
Z Dfth - A<BA 0 0 0 0
&t 11 0 0 11
BETEANEE/MBEEEHR EERADOEREFHILRUVESGRL)

LR FR k2 &t
K& (FEERIZE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
A& (PHAEE T 3E<2 x45) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (TLNTKRENRIIVTEED) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
oY J—+F (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
BHHary)—bk (RC) ELTLNT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
e (S) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
BE (S) BE<TLnD 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BEHHI )—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—krJaowyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDfth - A<BA 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
it 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

TS EERBRIEMRETME G E) 7 —2 (X EMRETHE- R T HE



HEAR TERBERT
3. HIEDERICEAT S &

3-1 HIEEFR BERKSE)

B EH2 k3 A%t
B 6 0 95 101
% 5. 9% 0. 0% 94.1%|  100. 0%
BETENFH/ LI EER BiERKRE)

B k2 3 A%t
A& (EEIR) 0 0 0 0
i (BHREET R x45%)) 0 0 12 12
K (FLNITKENSRIVIEE) 0 0 0 0
oy )— bk~ RC) & 0 0 78 78
#EHa s )—F (RC) #ETLADD 0 0 0 0
$%E (S) & 0 0 0 0
BE S) BEILND 6 0 5 11
BEHHGa)—F (SRC) & 0 0 0 0
avs1y—+rJavs (CB) & 0 0 0 0
Z Dfth - B 0 0 0 0
At 6 0 95 101
BETENEES/ I EER BERERE)

£ k2 k3 A%t
A& (EEIR) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
A& (HAEBETECQ X 45D) 0. 0% 0.0%]  100.0%]  100. 0%
KiE (TLNTKEBNRIVIEE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
oy )—~ (RC) & 0. 0% 0.0%]  100.0%]  100. 0%
#Ha s )—F (RC) #ETLADD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
BHE S) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
8BE (S) BEILND 54 5% 0. 0% 45.5%  100. 0%
BEHGa)—F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avsy—+rJavs (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
FDih - TR 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
A5t 5. 9% 0. 0% 94. 1%  100. 0%
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HEAR TERBERT
4 HFEE - BHADERICEHT S &

4-1 HFEENRER (FRARE)

BELL ik Fith2 k3 A&t
B 0 23 18 0 101
% 0. 0% 22. 8% 17.2% 0. 0% 100. 0%
BETRRNFR/HEEENREFR (ERARE)

B EFik Fih2 k3 &t
A& (FEERTE) 0 0 0 0 0
A& (BHIEE TR x4%) 0 12 0 0 12
KE (FLNTKRENARIIVTESE) 0 0 0 0 0
#EHa vy )— bk RO & 0 0 18 0 78
#Ha2 v )— bk (RC) BT LT 0 0 0 0 0
#%E S & 0 0 0 0 0
#%E (S) BETLNTD 0 11 0 0 11
HEHHI Y-k RO & 0 0 0 0 0
avsyy—+rJoavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - B 0 0 0 0 0
=k 0 23 18 0 101
BETERNES/HMEEEMNEEFR (ERARE)

B ik Fih2 k3 ait
A& (FEERTE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
A& (BHIEET A2 x4%) 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (FULNITKRBNRRIVTESE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HEHav v )—k RO & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#Ha v — bk (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#®E () ETLNTD 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEKH T —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJavy (B & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
T D - B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
A&t 0. 0% 22. 8% 77.2% 0. 0% 100. 0%
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HEAR TERBERT
4 HFEE - BHADERICEHT S &

4-2 #EFEENERER GLARE)

BELL ik Fith2 k3 A&t
B 0 23 18 0 101
% 0. 0% 22. 8% 17.2% 0. 0% 100. 0%
BETRRNFR/HEEEMNKREFR (LARE)

B EFik Fih2 k3 &t
A& (FEERTE) 0 0 0 0 0
A& (BHIEE TR x4%) 0 12 0 0 12
KE (FLNTKRENARIIVTESE) 0 0 0 0 0
#EHa vy )— bk RO & 0 0 18 0 78
#Ha2 v )— bk (RC) BT LT 0 0 0 0 0
#%E S & 0 0 0 0 0
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RiE (TLNTAKRBENRRNTES) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#EHav o )—k (RO) & 0. 0% 98. 7% 1. 3% 0. 0% 100. 0%
#Ha Y — bk (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
$B%E (S) BEITLnT> 0. 0% 0. 0% 10. 0% 90. 0% 100. 0%
HEHKHI I — (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJavy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDfth - T8 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ait 12. 0% 77.0% 2. 0% 9. 0% 100. 0%
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